



МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ
ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ КЕРІВНИХ КАДРІВ
КУЛЬТУРИ І МИСТЕЦТВ

НАКАЗ

13 квітня 2022р.

м. Київ

№ 41-С

**Про завершення 2021-2022
навчального року в Академії**

Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України №1/3417-22 від 10.03.2022 року, у зв'язку з необхідністю відновлення освітнього процесу та підготовкою до завершення навчального року в Академії в умовах воєнного стану, відповідно до службових записок завідувачів кафедр

НАКАЗУЮ:

1. Перенести частину освітніх компонентів (навчальних дисциплін, індивідуальних занять, практик), які не можуть бути виконані в дистанційному або змішаному форматі на наступні семестри навчання:

022 Дизайн

I курс ОР Бакалавр: “Робота в матеріалі та формоутворення”;

II курс ОР Бакалавр: “Робота в матеріалі”, “Гончарне мистецтво (робота в матеріалі)”;

III курс ОР Бакалавр: “Робота в матеріалі”, “Гончарне мистецтво”, “Дизайн реклами”.

023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація

I курс ОР Бакалавр: “Техніки і технології художніх матеріалів”, “Експертиза творів образотворчого мистецтва: живопис”;

I курс ОР Магістр: “Приладові та мікрохімічні дослідження”, “Реставрація творів декоративного мистецтва”.

024 Хореографія

I-II курс ОР Бакалавр: “Методика виконання дуетного танцю”

026 Сценічне мистецтво

II курс ОР Бакалавр: “Грим”;

III курс ОР Бакалавр: “Режисура”, “Майстерність актора”.

034 Культурологія

I курс ОР Бакалавр: “Історія культури європейського Середньовіччя”;
II курс ОР Бакалавр: “Історія культури Нового та Новітнього часів Європи”;
III курс ОР Бакалавр: “Гендер і культура”.

2. Завідувачам випускових кафедр до 25.04.2022 р. внести зміни в індивідуальні навчальні плани здобувачів вищої освіти шляхом ухвалення рішень про перенесення частини освітніх компонентів (навчальних дисциплін, індивідуальних завдань, практик тощо), які не можуть бути виконані в дистанційному режимі або для цього неможливо створити необхідні умови.

3. В.о. директорів інститутів Дичковському С.І., Садовенко С.М., Хіміч Я.О. довести наказ до відома здобувачів вищої освіти та працівників Академії.

4. Контроль за виконання наказу покласти на першого проректора з науково-педагогічної роботи Степаненко Л. М.

Ректор



В.Г.Чернець